

市体育局召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会暨二〇二五年上半年集体廉政谈话会

本报讯(记者孙军、赵改玲)6月26日,市体育局召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会暨二〇二五年上半年集体廉政谈话会,旨在提升干部政治站位,加强党风廉政建设,推动体育事业高质量发展。

会议指出,要提升政治站位,筑牢思想“压舱石”。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本政治立场,深入学习习近平总书记关于党风廉政建设的重要论述,认真学习《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,把学习贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,二十届中央纪委三次全会精神与当前开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来,深刻领会新时代全面从严治党的大政方针和重大意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议强调,要强化政治引领,凝聚行动共识。坚持将体育工作置于党和国家事业发展大局中谋划推进,结合工作实际,推动党风廉政建设与体育业务工作深度融合,以政治引领保障体育事业高质量发展,确保党中央关于体育强国建设的决策部署落地见效。要坚定理想信念,保持政治清醒。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,牢记“国之大者”,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保体育事业始终沿着正确政治方向前进。要树牢宗旨意识,践行初心使命。坚持体育为民属性,始终把人民群众对体育的向往放在心上,切实将以人民为中心的发展思想贯穿体育工作全过程、各方面,让群众切实享受到体育改革发展成果。

会议指出,要扛牢主体责任,种好廉政“责任田”。严格落实党风廉政建设责任制,把“一岗双责”抓在手上、扛在肩上、落到实处,做到业务工作与廉政建设同部署、同推进、同考核。要以上率下带队伍。发挥“关键少数”示范作用,党员领导干部带头遵守廉洁从政各项规定,要常态化组织廉政教育、警示教育,用“身边事”教育“身边人”,营造风清气正的政治生态。要完善制度堵漏洞。聚焦体育赛事组织、资金分配、行业监管等关键岗位和关键环节,系统梳理廉政风险点,通过优化工作流程、健全内控机制、强化制度执行,从源头规范权力运行。要担当作为促发展。坚持“干净”与“干事”相统一,弘扬“敢为敢干敢首创”精神,在备战省运会、筹办“一赛一节”、全民健身设施攻坚等重点任务中主动靠前、攻坚克难,把全面从严治党成效转化为推动体育事业高质量发展的强大动力,以过硬作风保障各项任务落实。

会议强调,要严守纪律规矩,当好廉洁“带头人”。结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,把纪律规矩作为行为准则,自觉净化“朋友圈”“生活圈”,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要严守底线不越界。严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,认真学习中央、省、市通报的违反中央八项规定典型案例,做到引以自戒、警钟长鸣,要紧盯享乐主义、奢靡之风新动向,管好“手”(不拿不义之财)、“腿”(不涉足违规场所)、“嘴”(不妄议乱评、不贪吃贪喝),坚决刹住违规吃喝这股歪风,自觉接受组织和群众监督,让权力在阳光下运行。要慎独慎微守初心。坚决克服和纠正“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊性”错误思想,牢记“小节不守、大节难保”,从点滴小事做起,注重家庭家教家风,加强对亲属和身边工作人员廉洁教育,坚决防止“身边人”成为“腐败源”。时刻保持自省自警,珍惜岗位、珍惜名誉,做到清清白白做人、干干净净做事。要率先垂范树标杆。带头弘扬党的优良作风,讲党性、重品行、作表率,在执行纪律、改进作风、廉洁用权上立标杆、当榜样,特别是在赛事资源配置、运动员选拔、等级证书和体育项目审批等关键事项中,坚持公平公正公开,以自身正、自身硬带动形成体育系统崇廉拒腐、干事创业的良好生态。

市体育局党组(扩大)会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神

安排部署近期重点工作

本报讯(记者孙军)6月30日,市体育局党组(扩大)会议召开,学习习近平总书记在第二届中国—中亚峰会上主旨发言精神,传达学习全省、全市2025年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神,传达学习上级会议精神,研究贯彻落实意见,谋划近期重点工作。市体育局领导班子成员、机关各科室及所属单位主要负责人参加会议。

会议学习习近平总书记在第二届中国—中亚峰会上主旨发言精神。会议指出,要充分认清国际形势,深入学习习近平主席重要讲话精神,深刻理解当前世界和平与发展大势,胸怀“国之大者”,坚定“四个自信”,自觉将体育事业发展融入国家发展和区域合作大局,发挥体育在促进文明互鉴、

人文交流中的重要作用和价值。要积极参与国际交流。立足“世界太极城”品牌,在“一带一路”沿线国家设立海外推广中心,积极邀请世界各地运动员、教练员来焦参加中国·焦作国际太极拳大赛,推进“焦作云端太极拳”MR场景全球共享,推出多语种教学课程,将太极拳打造为深化中外合作的特色载体。要坚持党的全面领导。深刻领悟“两个确立”,坚决做到“两个维护”,将全面从严治党贯穿体育工作全过程,确保党的路线方针政策在焦作体育领域不折不扣落实。为各项工作提供坚强政治和组织保障,引领体育事业高质量发展,为构建人类命运共同体贡献体育力量。

会议传达学习全省、全市

2025年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神。会议强调,要提高政治站位,深刻认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重大意义,把思想和行动统一到省委、市委的决策部署上来,将体育工作与乡村振兴重点任务紧密结合,切实增强工作的主动性和创造性。要落实重点任务。统筹利用体彩公益金等资金,因地制宜推进乡镇健身中心、行政村多功能运动场、健身路径等设施建设提升,支持有条件的乡村建设特色体育场地(如篮球场、羽毛球、健身广场等),并加强设施管理和维护,确保建好、用好、管好。精心组织乡村振兴主题赛事及乡村特色健身活动。探索“体育+”赋能乡村振兴新模式,

支持发展乡村户外运动、乡村体育旅游等业态,助力农民就业增收。要巩固工作成效。结合开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,定期对乡村体育设施使用、活动开展情况进行督促指导,建立健全与乡村振兴、文旅、农业农村等部门的协同联动机制,形成工作合力。要强化宣传引导,挖掘体育助力乡村振兴的典型经验,营造良好社会氛围,确保体育在乡村振兴中发挥长效作用。

会议传达学习全市认真贯彻落实习近平总书记考察河南重要讲话精神,深入贯彻中央八项规定精神,深刻领悟核

心要义、精神实质和实践要求,聚焦“两高四着力”,锚定工作发力点,推动将学习成果转化为体育事业高质量发展的实际行动。要开展专项行动。从严从实开展学查改系列专项行动,全面查摆问题,扎实推进整改。分层级、针对性、精准化开展同级同类警示教育,深化以案为鉴、以案促改。锲而不舍落实中央八项规定精神,推动党的作风建设向纵深发展,全面提高工作效率和服务质量。要加强组织领导。领导干部要带头抓落实,紧密结合中心工作,精心组织,加强分类指导,聚焦重点领域和关键环节扎实推进专项行动,做好宣传引导,坚决反对形式主义。

会议还专题研究了意识形态等工作。

市体育局举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课

本报讯(记者孙军、赵改玲)为深入贯彻落实党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,持续巩固拓展作风建设成果,引导全体党员干部严守纪律规矩,以更加优良的作风推动体育事业高质量发展,按照市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育要求和市体育局工作安排,6月26日下午,2025年第九期体育大讲堂举行。市体育局负责人作《深入贯彻中央八项规定精神 推动体育事业高质量发展》专题党课,市体育局机关全体党员干部及支部党员参加了此次会议。

会上,市体育局负责人从中央八项规定及其精神的核心要义、党的十八大以来深入贯

彻中央八项规定精神的成效和经验以及要在体育系统扎实推进中央八项规定精神三个方面,为市体育局全体党员干部上了一堂极具教育意义的党课。课堂上,市体育局负责人联系思想和工作实际,就学习习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述收获感悟,深刻剖析违反中央八项规定精神重大危害,就体育系统下一步学习教育整改整治和推进作风建设提出了明确要求。

通过这堂党课,大家更加深刻地认识到中央八项规定不仅是改进作风的有力抓手,更是全面从严治党的重要举措,是我们每一位党员干部必须始终坚守的行为准则。

市体育局为党员集体过“政治生日”

本报讯(记者孙军、赵改玲)6月25日,市体育局机关党委组织六月份入党的党员集体过“政治生日”,大家共同学习了《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》,党员代表分享了入党初心及感受,全体党员重温入党誓词并获赠“精神礼包”——政治生日贺卡和理论学习书籍。

市体育局要求该局全体党员干部以此次“政治生日”为契机,将学习成果转化为推动工作的具体举措,做实“薪火传承”,老党员要当好“引路人”,年轻党员要争做

“生力军”,通过结对共建形成“党旗辉映、青蓝接力”的生动局面,激活“红色细胞”,各党支部要创新开展“政治生日一句话承诺”等活动,让“红色能量”在基层一线涌动。

“希望我们以今天的‘政治生日’为加油站,始终以‘初心如磐、使命在肩’的奋斗姿态,在建设体育强市、健康焦作的新征程上,用实际行动诠释‘一名党员就是一面旗帜’的深刻内涵。”参加此次活动的市体育局相关负责人表示。

市体育局组织党员参观焦作第一个党组织成立100周年专题展览

本报讯(记者孙军、赵改玲)百年栉风沐雨,百年薪火相传。百年奋斗路·档案鉴初心——纪念焦作第一个党组织成立100周年专题展览近日在市会议中心开展。6月25日,市体育局组织全市体育系统党员参观该专题展览。

展览以珍贵的历史档案为依托,通过大量图片、文献、报刊等资料,系统回顾了焦作第一个党组织从成立、发展到壮大的光辉历程。此次展览分为“星火初燃耀山川”“筚路蓝缕启新篇”“春潮激荡绽芳华”

“踔厉奋发向未来”四个篇章,生动展现百年来焦作广大党员、干部和群众在党的团结带领下,解放思想、锐意进取、开拓创新、与时俱进,以不懈地艰苦奋斗,创造了焦作历史上前所未有辉煌业绩的壮丽画卷。

走得再远,不忘来时路;肩上再重,不负党旗红。参观结束后,市体育局党员们纷纷表示,这次参观是精神上的一次洗礼,要时刻不忘初心使命,在自己的岗位上继续奋斗、再建新功。

体育场馆福利大派送

市太极体育中心健身馆、室外场地对现役军人、残疾人、老年人等特定人群免费开放。
市太极体育中心室外篮球场、室外田径场、室外足球场、室外网球场、亲子健身园免费对市民开放。
市太极体育中心太极拳文化展示馆、体育主题展示馆、道德模范展厅、国民体质监测站、“廉洁从家出发”展示馆、志愿者服务站免费对市民开放。
市太极体育中心西广场和北广场两个健身园,200多件健身器材、18个乒乓球台、6块羽毛球场地,全天向市民免费开放。

(焦作市体育场馆中心)

跟着赛事去旅行

挥拍展风采 健康新风尚

河南省第十一届“公仆杯”乒乓球赛在我市举行

本报讯(记者孙军)乒乓球跃动,激情飞扬!6月28日,第十一届河南省“公仆杯”乒乓球比赛(省辖市区)在我市太极体育中心举行。本次比赛设有市厅级和县处级两个组

别,吸引17个省辖市区近300名选手参赛。为打造“跟着赛事去旅行”体育旅游新业态、新场景,我市体育、文旅部门在赛事举办前后推出超值旅游福利:参赛选手、

领队、教练员等凭相关证件及身份证,可免费畅游云台山、青天河(靳家岭园区)、神农山等我市多家A级景区;选手亲属持比赛观摩证与身份证,也能享受门票半价优惠。



本组照片均为比赛精彩瞬间。本报记者 吉亚南 摄



焦作体育 与您同行

焦作体育微信公众号

赛事速递

2025年河南省青少年游泳冠军赛举行 我市小将勇夺15金10银22铜

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉,近日,由河南省体育局主办,河南省游泳艇皮划艇中心和焦作市体育局承办,焦作市体育中心协办的“奔跑吧·少年”2025年河南省青少年游泳冠军赛在市太极体育中心太极馆落下帷幕,我市体育运动学校游泳队斩获15金10银22铜的优异成绩。

河南省青少年游泳冠军赛是河南省青少年游泳比赛的传统赛事,本次比赛吸引了来自全省的1300余名游泳小将参加,比赛项

目包括男子和女子各个年龄组的自由泳、蛙泳、蝶泳等多个项目。包括长年在省游泳界取得佳绩的河南向上体育等众多游泳俱乐部以及各地市体校等青少年幼苗均报名参赛,他们在比赛中发挥出色,取得了令人瞩目的成绩,更为河南省游泳后备人才提供坚实的人才保障。

面对强劲的对手,我市游泳健儿毫无惧色,每一次出发、每一次触壁,都凝聚着对胜利的执着追求。经过7天激烈角逐,我市游泳健儿再创佳绩。其中,崔子涵获得女子14~15岁组

200米自由泳第一名、800米自由泳第一名;纪骅恩获得男子14~15岁组50米蛙泳第一名、200米混合泳第一名、100蛙泳第一名、200米蛙泳第一名;高梓越获得女子12~13岁组100米仰泳第一名;崔恩泽获得男子11岁组100米仰泳第一名、自由泳全能第一名、200米仰泳第一名;陶若熙获得女子11岁组100米蝶泳第一名、自由泳全能第一名;王子锐获得女子11岁组50米蝶泳第一名、仰泳全能第一名;吴雨桐获得女子11岁组100仰泳第一名。

2025年全国柔道青年锦标赛举行 市体校运动员获佳绩

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉,近日,2025年全国柔道青年锦标赛(U18组、U20组)在山东枣庄举行。经过激烈角逐,焦作市体育运动学校柔道队获得一个第三

名、一个第五名、一个第七名的优异成绩。本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会联合主办,共有来自全国各地和行业体协、体

育高校的650多名运动员参加。经过10天激烈角逐,市体育运动学校柔道队运动员赵婉馨获得U18团体第三名、U18-78公斤第五名;孟奕鑫获得团体U20第七名。

2025年焦作市全民健身大赛即将火热开赛

本报讯(记者孙军)记者从市体育局获悉,7月至8月,我市将举办全民健身大赛,一场全民参与的体育狂欢即将拉开帷幕。目前,赛事筹备工作正有序推进。

本次大赛由焦作市体育局主办,焦作市体育中心承办,焦作市体育场馆中心及各单项体育协会协办,旨在全面贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,践行全民健身国家战略,提高全市广大人民群众的身体素质,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献体育力量。

7月2日,2025年焦作市全民健身大赛开幕式将在市太极体育中心太极馆举行,届时将以精彩的表演和热烈的氛围,开启这场体育盛宴。

赛事设置丰富多元,充分满足不同市民的运动需求。传统项目方面,7月2日至4日的太极拳功、7月8日至10日的太极拳比赛,在市太极体育中心太极馆上演,尽显中华传统体育

文化魅力;智力运动桥牌赛将于7月5日至6日在市体育局会议室举行。而在大众喜爱的球类项目中,7月12日至14日的乒乓球赛、7月15日至17日的羽毛球赛在市太极体育中心健身馆挥拍比拼,7月19日至21日的篮球赛则在市体育中心(老馆)开赛。此外,7月26日至27日的健球比赛、8月7日至8日的广场健身操舞比赛,以及8月9日至10日的轮滑赛,也将陆续登场,全方位点燃市民运动激情。

值得一提的是,本次大赛将持续到8月10日,而8月8日是我国第17个“全民健身日”,这一安排,不仅让本次大赛的各项赛事成为“全民健身日”的预热活动,更能借助赛事影响力,将全民健身的热度延续至“全民健身日”。大赛结束后,市民可以带着在赛事中培养的运动热情与习惯,参与更多丰富多彩的全民健身活动,形成“以赛促健、赛日联动”的良好局面。